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ATA DE Nº0015 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS VINTE E OITO DIAS MÊS SETEMBRO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO PRÉDIO 

ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. PRESENTES 

OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, 

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA, WALDER OLIVEIRA SOUSA, PAULO MIRANDA DA 

SILVA, ADEMAR SILVA ARAÚJO, EDVAN DA LUZ E SILVA. POR MOTIVO 

JUSTIFICADO DEIXOU DE COMPARECER ESTA SESSÃO A SRA. PRESIDENTA 

ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE.  HAVENDO NUMERO LEGAL E 

REGIMENTAL, E CONFORME O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS O 

VICE-PRESIDENTE O SR. CLÁUDIO REZENDE ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DA 

PRESENTE SESSÃO, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO, AUTORIZOU O VEREADOR PAULO MIRANDA PARA FAZER A LEITURA 

DO SALMO BÍBLICO. DANDO CONTINUIDADE O SR. PRESIDENTE, ABRIU O 

PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO O SR. TIAGO 

FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA ATA 0014/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA, 

E QUE APÓS SER LIDA E APRECIADA, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES PRESENTES.  DANDO CONTINUIDADE, O SR. PRESIDENTE, ABRIU 

A ORDEM DO DIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, SR. TIAGO 

FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 005/2021, QUE 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR QUE FICA 

LOCALIZADA NA CABECEIRA GRANDE DE UNIDADE ESCOLAR ANFILÓQUIO 

GOMES PEREIRA, E DÁ OUTRAS  
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PROVIDENCIA DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, O SR. PRESIDENTE 

COLOCOU A MATERIAL EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE O SR.PRESIDENTE 

APRESENTOU A LEI ORÇAMENTARIA ANUAL-LOA 2022 E TAMBÉM O PLANO 

PLURIANUAL PPA 2022 A 2025. QUE SERÁ ENCAMINHADA A COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS, OBRAS PUBLICAS, PLANEJAMENTO, PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL, ECONOMIA E TRANSPORTE PARA APRECIAÇÃO E EMISSÃO DE 

PARECER. O SR. PRESIDENTE ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU A 

SEGUNDA SECRETARIA A VEREADORA SRA. RAIMUNDA BEZERRA FAZER A 

CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRIAM FAZER O USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO 

VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O SR. EDVAM DA LUZ QUE INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS 

COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DO PRESIDENTE 

CLÁUDIO REZENDE, O VEREADOR EDVAN INDAGOU AO SR. PRESIDENTE A 

RESPEITO DO REQUERIMENTO QUE FORA APRESENTADO NESTA CASA DE LEIS, 

O PRESIDENTE INFORMOU QUE O REQUERIMENTO JÁ FORA PROTOCOLADO POR 

ESTA CASA DE LEIS, FOI ENCAMINHADA AO EXECUTIVO PARA NOVO 

PROTOCOLO, PEDINDO AS INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS, A SRA. PRESIDENTA 

ALCIONE RESENDE PEDIU PARA PASSAR A VOCÊS QUE JÁ FORA DADO O 

PROTOCOLO, QUE A MESMA ENTREGARÁ A VOCÊS. PEDINDO APARTE NA FALA 

O VEREADOR ADEMAR SILVA, EXPLANOU QUE SE POR VENTURA O EXECUTIVO 

NÃO ATENDER O PEDIDO DO REQUERIMENTO SERÁ VOTADA NA CÂMARA CASO 

CONTRARIO O MESMO IRÁ RECORRER AO MINISTÉRIO PUBLICO. COM APARTE 

NA FALA O SR.PRESIDENTE CONCORDOU COM A FALA DO VEREADOR. 

RETORNANDO A FALA O VEREADOR EDVAN FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS 

PELA OPORTUNIDADE. O PRÓXIMO VEREADOR A FAZER USO DA TRIBUNA FOI 

SR. 
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PAULO MIRANDA QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO OS SENHORES 

VEREADORES EM NOME DO PRESIDENTE SR. CLÁUDIO REZENDE, 

CUMPRIMENTOU O PUBLICO PRESENTE EM NOME DO ASSESSOR LEGISLATIVO 

ANDRÉ LUIZ PRADO, PARABENIZOU O DEPUTADO HILDO ROCHA E O 

GOVERNADOR DO ESTADO FLÁVIO DINO PELAS VERBAS DESTINADA AO 

NOSSO MUNICÍPIO, FALOU QUE NOSSA COMUNIDADE VEM SENDO 

CONTEMPLADAS COM MUITAS OBRAS, E COM ISSO A CIDADE CRESCE, O POVO 

GANHA E NÓS COMO REPRESENTANTE DO POVO APLAUDIMOS PELAS 

CONQUISTAS. SABEMOS QUE O GESTOR TEM SUAS OBRIGAÇÕES, E NOS 

VEREADORES SANCIONAM, TRABALHANDO JUNTOS EXECUTIVO E 

LEGISLATIVO. O PREFEITO FOI ELEITO PARA SERVIR A SOCIEDADE ELE É O 

REPRESENTANTE MAIOR DO POVO. EXPLANOU AINDA COMO VEREADOR SUA 

OBRIGAÇÃO E COBRAR, FISCALIZAR PARA QUE O POVO VEJA NOSSO 

TRABALHO, QUERO SER UM VEREADOR ATUANTE COM REPRESENTATIVIDADE 

FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE. O 

PRÓXIMO VEREADOR A FAZER USO DA TRIBUNA FOI SRA.RAIMUNDA BEZERRA 

QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE 

CUMPRIMENTOU OS VEREADORES EM NOME DO SR. PRESIDENTE, E OS 

FUNCIONÁRIOS NA PESSOA DO ASSESSOR LEGISLATIVO ANDRÉ LUIS, A 

MESMA RELATOU A RESPEITO DA ABERTURA DO CAMPEONATO MUNICIPAL QUE 

O CORREU NO SÁBADO,   ESTÁVAMOS  ALI NÓS DO PODER LEGISLATIVO 

JUNTAMENTE COM O NOSSO PREFEITO E SECRETÁRIOS, PARABENIZOU O 

EXECUTIVO PELOS TRABALHOS QUE VEM FAZENDO EM BENEFICIO DA 

POPULAÇÃO CAMPESTRINA, RESSALTOU AINDA SOBRE A EMENDA DESTINADA 

A ELETRONORTE QUE SÓ ESTA SENDO EXECUTADA POR QUE O NOSSO 

PREFEITO SE ESFORÇOU MUITO CORRENDO ATRAS DAS DOCUMENTAÇÕES 

NECESSÁRIAS, SÁBADO FOI DESTINADA PARA O NOSSO MUNICÍPIO MAIS UMA 
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AMBULÂNCIA, NÓS VEREADORES REPRESENTANTE DO POVO SABEMOS QUE A 

DEMANDA É GRANDE E COM MAIS UMA AMBULÂNCIA AJUDARA BASTANTE, 

ENFATIZOU MAIS UMA VEZ QUE O PREFEITO FERNANDO OLIVEIRA SEMPRE 

PENSA NO BEM ESTA DO POVO, SEMPRE VEM TRABALHANDO O SOCIAL, 

AJUDANDO QUEM MAIS PRECISA, PRIORIZANDO AINDA MAIS A SAÚDE, A 

EDUCAÇÃO, INFRAESTRUTURA DO NOSSO MUNICÍPIO, FICO FELIZ EM APOIA-

LO, E SE HOUVER FALHAS IREI FISCALIZAR FOI PARA ISSO QUE FORMOS 

ELEITOS, FINALIZOU AGRADECENDO. O PRÓXIMO VEREADOR A FAZER USO DA 

TRIBUNA FOI SR. JOSÉ ANTÔNIO, INICIOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS 

UMA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O 

PUBLICO PRESENTE EM NOME DO SR.PRESIDENTE CLÁUDIO REZENDE,  FEZ 

UMAS COBRANÇAS AO SR.PRESIDENTE, COMO REPRESENTANTE DO POVO 

PREZA PELO BEM ESTÁ DA POPULAÇÃO CAMPESTRINA, COBROU RESPEITO DA 

GALERIA POIS SE ENCONTRA NUMA SITUAÇÃO CRITICA AFETANDO TODOS QUE 

MORAM PRÓXIMO, COBROU TAMBÉM A RESPEITO DAS ESTRADAS DA ZONA 

RURAL, PRINCIPALMENTE ALI NO SETOR DO SR. JOVEM O MESMO MIM 

PROCUROU PEDINDO AJUDA, PROCUREI O SECRETARIO MAIS ATE O MOMENTO 

NÃO OBTIVE NEM UMA REPOSTA, FINALIZOU AGRADECENDO. O PRÓXIMO 

VEREADOR A FAZER USO DA TRIBUNA FOI SR. WALDER OLIVEIRA INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS 

COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DO PRESIDENTE SR. 

CLÁUDIO REZENDE, O MESMO REFORÇOU O PEDIDO DO VEREADOR JOSÉ 

ANTÔNIO SOBRE A GALERIA, PARABENIZOU O GESTOR MUNICIPAL PELOS 

TRABALHOS QUE VEM DESENVOLVENDO EM NOSSA CIDADE, VAMOS NOS UNIR 

MAIS COM O NOSSO PREFEITO APRESENTANDO PROJETOS, FAZENDO SEMPRE 

NOSSO TRABALHO BUSCANDO MAIS MELHORIAS PARA NOSSO POVO, 

COBRANDO SEMPRE QUANDO HOUVER NECESSIDADE ESSE É O NOSSO DEVER 
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DE LEGISLADOR. O ULTIMO VEREADOR QUE FEZ USO DA TRIBUNA FOI SR. 

ADEMAR SILVA INICIOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA 

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DO SR. PRESIDENTE CLÁUDIO REZENDE, EXPLANOU 

SOBRE O REQUERIMENTO QUE FORA APRESENTADO NESTA CASA DE LEIS QUE 

SERIA COLOCADO EM PAUTA NO DIA DE HOJE, E NÃO ACONTECEU COMO 

PROMETIDO. COM A APARTE O SR PRESIDENTE INFORMOU QUE A SENHORA 

ALCIONE SOLICITOU QUE, SE TRATANDO DE MATERIA DE TOTAL RELEVÂNCIA 

PARA A COMUNIDADE, PEDIU PARA QUE FOSSE COLOCADO EM DISCURSÃO 

SOMENTE NA SUA PRESENÇA. DESTA FEITA O VEREADOR ADEMAR ENTENDEU 

O PEDIDO DA PRESIDENTA, RESSALTOU AINDA QUE CADA VEREADOR TEM SEU 

PONTO DE VISTA COMO LEGISLADOR, TEMOS QUE SABER O QUE ESTA SE 

PASSANDO EM NOSSO MUNICÍPIO, FORA PRA ISSO QUE FOMOS ELEITOS. 

TEMOS QUE SABER COMO ESTA ANDANDO O RECURSO DO NOSSO MUNICÍPIO. 

POIS FOI O ÚNICO VEREADOR ELEITO QUE ACOMPANHOU O GESTOR 

APOIANDO DURANTE SUA CAMPANHA E QUE ESTAVA AQUI PARA MOSTRAR 

SERVIÇO AO NOSSO POVO, FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS. O PRESIDENTE 

FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECENDO CADA VEREADOR QUE 

FIZERAM SUAS COLOCAÇÕES E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO O 

SR. PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU 

QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA 

SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO MARANHÃO 28 DE 

SETEMBRO DE 2021. 

 

 

 


